

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUEOLOGIA DO
MUSEU DE ARQUEOLOGIA E ETNOLOGIA DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
(PPGARq – MAE/ USP)**

Retificação do EDITAL PARA INGRESSO NOS CURSOS DE MESTRADO, DOUTORADO E DOUTORADO DIRETO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUEOLOGIA - [ALUNOS/AS REGULARES PARA VAGAS DE AMPLA CONCORRÊNCIA E PARA POLÍTICA DE AÇÃO AFIRMATIVA PARA PESSOAS PRETAS/PARDAS] 2024, publicado em 23 de julho de 2024 das páginas 29 a 31 do Caderno Executivo do Diário Oficial.

Onde se lê:

5.7. FASE 1 – Ensaio escrito – ELIMINATÓRIA

I. A divulgação dos temas para realização do ensaio escrito será realizada no dia 15/10/2024 às 10hs (horário de Brasília). A cada candidatura será atribuído, individualmente e por sorteio, um tema para realização do ensaio escrito (o mesmo tema poderá ser atribuído a mais de uma candidatura).

II. O ensaio escrito deverá ser enviado para o e-mail: seletivo.ppgarq.mae@usp.br até as 14h do dia 15/10/2024. O **arquivo pdf** deverá ser identificado da seguinte forma: [nome e sobrenome_ensaio_mestrado] ou [nome e sobrenome_ensaio_doutorado] ou [nome e sobrenome_ensaio_doutorado direto] conforme o caso específico. Não serão aceitos arquivos em formato .doc/ docx.

Leia-se:

I. A divulgação dos temas para realização do ensaio escrito será realizada no dia 14/10/2024 às 10hs (horário de Brasília). A cada candidatura será atribuído, individualmente e por sorteio, um tema para realização do ensaio escrito (o mesmo tema poderá ser atribuído a mais de uma candidatura).

II. O ensaio escrito deverá ser enviado para o e-mail: seletivo.ppgarq.mae@usp.br até as 14h do dia 14/10/2024. O **arquivo pdf** deverá ser identificado da seguinte forma: [nome e sobrenome_ensaio_mestrado] ou [nome e sobrenome_ensaio_doutorado] ou [nome e sobrenome_ensaio_doutorado direto] conforme o caso específico. Não serão aceitos arquivos em formato .doc/ docx.